

这是一个发生在贺兰山的故事，讲述了人们对绿水青山的追求。

3月3日19时，由宁夏演艺集团杂技团创排的大型原创杂技剧《山水相依》搬上舞台，在宁夏人民剧院首演，让人欣赏杂技艺术的同时，更将环保理念根植于心，获得业界人士一致好评。3月8日19时30分，《山水相依》将在宁夏人民剧院首次公演，惠民票价最低60元，这是一部不容错过的杂技剧。



大型原创杂技剧《山水相依》首次公演

3月8日宁夏人民剧院演出 票价最低60元

本报记者 陈秀梅 文/图

一部关于生态环保的文艺佳作

《山水相依》是一部牢固树立和践行“绿水青山就是金山银山”理念的文艺作品，此剧以贺兰山生态之变为背景，讲述了在万物初始之时，世界和谐美妙，处处生机盎然，随着工业时代到来，人类无尽索取，受到大自然的惩罚。随后，觉醒的人类弥补错误，重建家园，人与自然再度和谐。最后，在葡萄酒庄里的人们高举幸福的琼浆，在山与水之间找到归处。据宁夏演艺集团党委副书记、副总经理俞海涛介绍：该剧从策划到搬上舞台历经一年时间，由22名杂技演员参与演出，其中最小的仅有7岁。

据透露，今年6月，《山水相依》将赴浙江、福建、广东、湖南开展商业巡演。宁夏演艺集团杂技团自成立以来，创排了大批独具特色的杂技魔术节目，演出足迹遍布国内外，获得多项国内大奖。2017年，在湖南省杂技艺术剧院的帮助下，宁夏演艺集团杂技团移植排演了杂技儿童剧《森林奇境》，于同年10月在宁夏人民剧院首演。2018年、2019年，宁夏演艺集团杂技团先后赴新疆、四川、湖南、广东、福建等地的20个城市进行了百场巡回演出，深受广大观众的喜爱。



宁浙携手共同打造演艺精品

3月3日，宁夏演艺集团与浙江演艺集团签署了《战略合作协议》。根据《协议》，《山水相依》将于6月赴浙江开展巡演。

除此之外，双方还在剧目创作、剧目交流、举办艺术文化周、举办推介会、组建资源统筹平台及其他形式的文化交流等方面开展合作。五年内，双方将在剧目创作方面开展合作，选派当地优秀编导演人才积极配合对方剧目的创排、演出。借助两地不同文化背景，开掘文化资源，共同创作艺术作品，深化院团合作，共同打造演艺精品；两地将

加强剧目、剧团、剧种和人才方面的交流合作，共同促进两地文化繁荣发展，其中，每年至少举行两场文艺交流演出，共同培育一个演艺品牌，集中展示两地优秀剧目，每年不定期在两地相互举办文化艺术周；共同组建一个资源统筹平台，组建宁浙演艺联盟，实现宁浙演艺资源的统筹协调，实现剧本推介、演出营销、人才交流等双向资源统筹；互邀两地艺术家不定期地参加当地文化讲堂、艺术讲座等活动，实现宁夏文化艺术走进浙江，浙江文化艺术传递到宁夏，促进两地文化互通、互融。

图片均为宁夏大型原创杂技剧《山水相依》首演现场